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610 Motor Sport, Autocar, a large qty of 1950s/60s magazines, together
with others

611 Model Engineer, a large qty of 1940s/60s magazines
612 Qty of volumes on road and rail steam engines and vehicles (23)
613 Commercial vehicles, 26 volumes on UK and US vehicles
614 Qty of volumes on cars and racing driver biographies (18)
615 F1 volumes including Autocourse, together with others on sports cars

(15)

616 Car and commercial vehicle instruction books, including Perkins
diesel conversion instructions (13)

617 1899 The Cycle Trader, 12 copies
618 1920s Motor Trader magazines, 7 copies
619 1911 Cycle Trader & Review magazines, 7 copies
620 1932-33 Motor Trader magazines, 8 copies
621 1960s Old Motor Magazines, 42 copies
622 1950-60s motor racing magazines, 56 copies
623 1930-39 Autocar magazines, including several motor show copies
624 1948-49 motor sport magazines, 8 copies
625 1931 Cycling Magazines, 28 copies
626 1933 cycling magazines, 37 copies
627 Qty of model car collector's volumes (4)
628 1940 cycling magazines
629 1958 motor cycling magazines, 32 copies
630 Practical Householder, a qty of 1950s magazines
631 Mercedes-Benz 600 Grosser (M100) Limited Edition (114/2677)

volume by Michael Wiedmaier and Wulf Knetch, originally
commissioned by Karl Middelhauve, complete with slip cover. A
very rare volume, initially only available to the car owners and
inscribed with their chassis number. Published 1999 and now out of
print, 195pp English/German text

632 Mercedes-Benz 600 Grosser (M100), two sales brochures
633 The Motor Cycle 4 issues (1929-31 and 53), together with The

Regiment 1907 issue

634 Goodwood 1999, a signed programme, many signatures to include
Murray Walker, Phil Hill, Barry Sheene, Mick Hemmings, John
Rhodes, Gerry Marshall, Derek Bell, Damon Hill, Stirling Moss,
John Surtees, Jochen Mass, Carroll Shelby and many others, a
choice piece

635 Qty Millers Car and motorcycle price guides
636 Bonhams and other auction catalogues
637 95no. Rolls-Royce magazines
638 40no. Old Glory magazines
639 Qty of Morris Minor spares and reproduction signs, together with

workshop manuals, parts catalogues, historical information and
restoration publications

640 Classic Bike and Classic Motorcycle bound copies from the 1980s
641 Vintage Shell American street maps in leather bound booklet
642 4no. motorcycle pamphlets
643 Motorcycle scrap book covering period 1911-1914 approximately, 68

double-sided pages of contemporary cuttings, together with a set of
1956 Castrol cards 'famous Motorcyclists and their Machines`

645 ESSO 100 Years of Football, The Story of the FA Cup 1872-1972
collector's medals in original album, complete set and a Shell Great
Britons collection album from 1970s (2)

646 Genuine Ford car parts master list, covering models from 1928-1935
647 Classic Bike Magazine, a complete run from Issue 1 1978 to

December 1985

648 Classic Motorcycling Legends, 1978-1995, a full set of all 34
magazines published

649 Motorcycle encyclopaedias and books on British bikes (28)
650 Books on British motorcycles (24) and a DVD box set
651 Books on the history of motorcycles (29)
652 Three Rudge motorcycle brochures

653 Books on motorcycle racing, racing motorcycles, fast bikes and
superbikes, rider biographies and travelogues (35)

654 A variety of motorcycle books, mostly classic motorcycles and history
of motorcycling (40)

655 1950s magazines, Motor Cycling and The Motor Cycle
(approximately 80)

656 Morris Minor, Oxford A55/A60 etc, workshop manuals (2)
657 Shellubrication Service, a qty of garage charts A4 size with diagrams

to verso

658 Shellubrication Service, a qty of garage charts A4 size with diagrams
to verso

659 Shellubrication Service and Shell, qty of A4 garage charts with
diagrams to verso

660 BP, a large qty of car service guides and lubrication charts
661 Shell lubrication charts (20x14ins), 16 to include Aston Martin,

Allard etc.

662 Shell lubrication charts (20x14ins), 23 to include Rolls, Bentley,
Jaguar etc.

663 Sunbeam Rapier 2 brochures, complete with Haynes manual
664 Shell lubrication charts (20x14ins), 28 to include Morris, Austin,

Rover and Vauxhall

665 Shell lubrication charts (20x14ins), 27 to include Triumph, Wolseley,
Singer etc.

666 Shell lubrication charts (20x14ins), 27 to include Standard, MG,
Hillman etc.

667 Shell lubrication charts (20x14ins), 23 to Recommendation Charts,
including BP

668 15no. maintenance, repair instruction and parts motorbike manuals
and books covering models AJS, Royal Enfield, Triumph, Villiers,
BSA, Ariel, New Imperial and Sunbeam

669 31 various original timing charts from the 1930s Bugatti, Alvis,
Jowett, to name but a few

670 Penny Farthing posters - Penny Farthing to Avignon, The High Life -
1980, 22x18ins each

671 Original framed print - Ride a Raleigh, 31x20ins
672 Original framed print, The New Forest for Pratts High Test,

26x27ins

673 Esso Tiger print, 29x21ins, framed
674 Vitality Cycle Bulbs, a hanging wall chart, 28x20ins
675 Mobil presentation chart - Grand Prix Motor Racing Circuits Past

and Present, 40x30ins

676 Esso Extra Motor Oil posters (2) each 20x30ins
677 Esso The Cat's Whiskers poster, 27x19ins
678 Motoring vintage scenes framed and glazed pictures (2)
679 Display poster of Hydraulics - A P Lockheed issued
680 Stromberg CD carburettor information chart and Volvo C1 system

information chart

681 AC Oil filter technical drawing and AC oil filler/breather technical
sheet - G C Motors Company

682 Castrol Fuel System wall chart No.5 and No.9 diaphragm clutch
information chart and No.12 The Final Drive information chart

683 Possession is Nine Parts of the Law, early motoring print
684 Three framed Brough Superior etchings
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685 Paul Newman `Virages` (Winning) a large framed and glazed
original cinema poster (1969), 49x65ins French text

686 Barry Newman, Point Limite Zero (Vanishing Point), a large framed
and glazed original cinema poster (1971), 49x65ins, French text

687 HMV 1954-55 framed and glazed radio advert, 34x44ins
688 Three BSA illustrated power parts catalogues from 1956, covering

98cc, 12cc and 220cc engines

689 Qty engine related manuals: Perkins, Ruston, Petter, Armstrong,
Siddeley (19)

690 Qty motorbike workshop manuals and Yamaha service data manual
from 1972

691 Large qty of vintage motorbike magazines from 1950-60-70 and 80s,
together with some hardback books

692 31no. Suzuki and Honda motorbike brochure from various years
693 34no. Kawasaki and Yamaha brochures from various years
694 Qty MG car magazines, together with three MG hardback books and

a workshop manual for an MGB

695 Qty motor racing posters, stickers, brochures etc.
696 50 Years of the Rolls-Royce Enthusiasts Club, together with 5 other

motoring titles

697 Bentley Magazine, together with Bentley Drivers Club Journal, a qty
698 Seven vintage trade catalogues covering science apparatus, oil

feeders, tools, lathes etc .

700 Cambridge Punt ex-Trinity Hall, length 21ft, beam 40ins, depth
15ins. Built c1950-60s to a double deck design (no need to turn it
around) and of mahogany construction. Thought to have originally
been a Scudamores commissioned punt and later sold onto Trinity
Hall for exclusive use of the Masters, Fellows and students who have
latterly included Stephen Hawking, Andrew Marr and Tony
Slattery. Recently professionally refurbished and now ready for use.
Ideal for 3 men in a boat fishing adventures or

701 1951 Sporting Car Club of Norfolk car badge
702 Commercial Motor Users Association Race car badge
703 AA, a selection of badges, together with decorative tin (5)
704 A selection of car badges (7)
705 A selection of car badges (8)
706 W J Sands & Sons, Burnham, Bucks. A fine enamelled dash plaque,

St. Christopher of the pre-war era

707 University Motors Ltd, Stratton House W1, an enamel and chrome
dash plaque

708 RAC car badge with Union Jack motive in centre with clamp on
bracket

709 1920s `Shell Lubricating Oil` brass lapel badge
710 Parker Bibendum Michelin pen and enamel Bibendum pin badge in

presentation box

712 Vintage horse's head car mascot by A E Jejeune (AEL)
713 Child's 1950-60s Tri-Ang Minic Garage
714 Large scale tinplate model car limousine
715 Large scale tinplate model car by Maxitoys
716 Karl Arnold & Co. lithographed tin garage (boxed) mid 1950s, 13ins

long

717 Ichiko, Japanese tin plate Mercedes 300SE customised to 1970 3.5
convertible (no box), 24ins long

718 Schuco 3054 tinplate garage (boxed)
719 Schuco Varianto tinplate garage (boxed) c1959
720 Schuco 3068 tinplate cafe (slight damage) c1960
721 Schuco 3010/30 tinplate garage, together with limo' 3041, no key,

unboxed

722 Hornby lithographed tin plate railway station, 17 x 6 x 6ins
723 Tinplate forecourt (loose pump), maker unknown
724 Glamtoy 1950s boxed tinplate garage with three cars, Welsh made
725 Schuco Patent, a plastic point-of-sale display unit badge c1980s

(dealer badge)

726 4no. model petrol pumps, one by Tri-Ang
727 1:43 scale Vitesse Mercedes 220SE 1960 Monte Carlo Rally Limited

Edition

728 Prameta Kolner Automedelle Mercedes 300 Adenauer clockwork
saloon, complete with later key in working order, reverse and 3
speeds

729 Schuco Mercedes 170V wagon 1:43 scale, Dunlop Limited Edition,
together with Planewagen (2)

730 Schuco 01017 racing garage set, boxed, complete with garage and
tyre stands, an uncommon set

731 Schuco 15/500 garage, complete with 5000 radio, boxed
732 Mercedes-Benz Collection Classic Limited Edition No. 1065/1911

Blitzen-Benz, together with watch

733 Maisto Jaguar XJ220 model car, 1:12 scale
734 Maisto Cadillac Eldorado Biarritz 1659 - 1:18n Premier Edition
735 c1950s/60s double deck model car garage with clocktower, 24x18ins
736 c1950s/60s double deck model car garage
737 Zippo Victorinox, a boxed presentation set, NOS
738 Zippo, two boxed anniversary lighters, NOS
739 Zippo, four NOS lighters (not boxed)
740 3no. transport games, Touring England, Motoring and Aviation

Aerial Tactics

741 Zippo, two boxed NOS lighters
742 Waddington's Formula 1 games (2), together with Manor rally

jigsaw

743 Zippo, two Collection Manuals
744 Duncan Hamilton Oulton Park game, a rare item
745 Mace, a grocer's shop advertising mirror/clock, 15x21ins, c1950s
746 Zippo `The Fabulous 50s` a boxed set of themed lighters, NOS
747 Fairground Ark ride-on elephant, all original condition, old losses.

45ins tall, angled for clockwise rotation

748 Avon bottles in the form of various tools etc. (8)
749 Shell, BP, London to Brighton, various logo'd items
750 Good qty of oil company logo'd items, together with related period

pieces etc.

751 Qty fuel company promotional items (6)
752 Qty fuel company promotional items (4)
753 Shell Motor Spirit postcard, Castrol dice and transport playing cards

(4)

754 Selection of motoring themed games
755 Rower Group 1997 Award, a forecourt flag
756 Auto Union complimentary manicure set, profile publication and

lubrication chart

757 Sinclair C5, an example of the world saving electric micro-vehicle,
that is understood to have only ever been used once and still bears
the advisory stickers

758 2012 ACR 125cc EasyKart racing go-kart Chassis No. 014450R30CY
Engine No. EK22102V1728 Stated to have been used for one season
only and supplied with pit stand and charging unit

759 Champion, a point-of-sale inflatable spark plug, 57ins tall
760 Novelty radios: WD40, JPS, Dynaglaze and Esso Radial
761 International Cashier, original change dispenser by Acral; ex-penny

arcade, complete with pre-decimal coinage and cover

762 Pre-decimal and decimal price tags, labels and pricing tag marker
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763 Drayton, shop counter wrapping dispenser 25ins wide, complete with
paper

764 Gross cash register, working, together with qty cash bags
765 Bellstaff Trialmaster jacket (complete with belt) and trousers,

requiring refurbishing t/w another set of trousers and a jacket by
Johnsons

766 Vintage Renault pedal car. 1906-2006 Centenaire ler GP de l'ACF
Victoire de RENAULT Pilote: Ferene SZISZ

767 Lego Nexo Knights shop display - motion activated
768 Vintage car themed ice bucket and ashtray
769 Lego Nexo Knights shop display - motion activated
770 Pr. brass framed mirrored display cabinets by Mike Weedon
771 Michelin paperweight and 2 replica figures
772 Pr. brass framed mirrored display cabinets by Mike Weedon
773 Beech Nut, a wall-mounting chewing gum vending machine, 32ins

tall (no key)

774 Pr. 1960s two-drawer artmetal (SW1) London Engineer's green
drawers

775 Pr. 1960s two-drawer artmetal (SW1) London Engineer's green
drawers

776 Pr. 1960s two-drawer artmetal (SW1) London Engineer's green
drawers

777 2no. engineer's Stactarer drawers
778 Brown and cream two-drawer unit and a Bisley unit
779 Guinness promotional mirrored wall clock, 21x11ins
780 Guinness promotional mirror and wall clock (2)
781 Guinness promotional material (5)
782 HMV portable gramophone, complete with records, working order,

ideal period picnic piece

783 Qty motoring themed promotional items, including ice bucket,
ashtrays etc.

784 Scalextric 45rpm record, complete with cover, very rare
785 Ladies vintage bicycle, together with spares, including a tandem

frame

786 MiniMotor powered Raleigh `All Steel` ladies' cycle Reg. No. PPL
223 (expired)

787 C.1909 Triumph Roadster veteran gent's cycle, single speed, correct
type Brookes saddle, 26ins wheels, a rare find

788 1950s 3-wheeled child's bike
789 Raleigh RSW III bicycle, for spares or repair
790 Vintage girl's bicycle
791 Apollo child's bicycle
792 Captus electric bicycle in full working order with 273 recorded miles

and supplied with charger and manuals

793 Captus electric bicycle with just 123 recorded miles, full working
order and supplied with charger and manual

794 Raleigh ladies' bicycle
795 Vintage ladies' bicycle
796 Hercules ladies' bicycle
797 Postman's bike and post bag, c1950s
798 Late 1960s Triumph gents bicycle
799 Kodak, a 6-sided hanging illuminating sign of Perspex construction,

18ins long

800 Kodak Film, a wall-mounting vending machine, 39ins tall (no key)
801 We Sell Kodak Products, a double-sided enamel sign, 24x18ins
802 Kodak Film, a 6-sided hanging illustrated sign of aluminium

construction, 27ins long

803 Kodak promotional framed photo, girl on tricycle, 32x22ins

804 Kodak, Donald Campbell endorsment, framed, together with long
plastic banner

805 Kodak countertop card promotional items (2)
806 Kodak film tank, together with promotional items
807 Kodak single sided illuminating sign, 29ins long
808 All Kodak Supplies, a 1920s double-sided enamel sign by Bruton,

marked for Kodak, 28x12ins

809 `Kodaks`, a double-sided enamel sign, 17x17ins
810 Kodak promotional figure, 62ins tall, NOS, boxed, a very scarce item
812 Michelin portable `bomb` type tyre pump, unrestored, requiring

re-commissioning, 12ins long

813 2gallon fuel cans, Shell-Mex (2), Esso, Redline (4)
814 Commonwealth Fertilisers, Sickle Brand, an enamel sign, 30x18ins
815 Capstan Cigarettes 10 for 3D, a pictorial enamel sign, 36x18ins
816 Eat Quaker Oats, an enamel sign by Emmison Bros, Manchester,

24x21ins

817 Prize Winning Hadfield's Liverpool Manures, an enamel sign by
Falkirk Iron Co, 36x12ins

818 Fisons Agrochemical Stockist, a double-sided printed sign, 24x16ins
819 Fisons Pest Control Ltd Appointed Stockist, a double-sided enamel

sign, 20x15ins

820 Nitro-Chalk Sulphate Ammonia Stocked Here ICI, a pictorial
enamel sign, 24x17ins

821 Fisons (Ipswich) Fertilizers, a fine enamel sign with royal crest,
26x24ins

822 The Sporting Life Racing Authority, a newspaper vendor's printed
sign, 29x19ins

823 Hadfield's Liverpool Fertilisers, an enamel sign by Protector, Eccles,
30x18ins

824 Upco Brand Potash Fertilisers, an enamel sign by Willings, London,
48x30ins

825 Fison, Packard & Prentice Ltd Fertilizers for Farm Crops, an
enamel sign, 36x24ins

826 Hadfield's Liverpool Fertilizers, a blue and white enamel sign,
30x18ins

827 Mobiloil Pegasus, 6 logo'd yellow metal buttons
828 Fisons, a double-sided pictorial printed sign (French),

600mmx400mm

829 Potash, For All Crops On All Soils, an enamel sign by W H Smith &
Son, 36x24ins

830 Fison Pest Control Stockist, an enamel sign, 24x20ins
831 Spooner & Bailey's Fertiliser for All Crops, an enamel sign, losses to

left side, 26 1/2 x 20ins

832 German taxi sign, together with enamel Hackney Carriage plate No.
25

833 Shellstar Fertiliser Depot, an enamel sign with raised rim, 36x24ins
834 Mercedes-Benz key fobs etc. (4)
835 Castrol, 3no. graduated oil pouring jugs, quart, pint and half pint
836 Shell Motor Spirit mirror, 26x8ins, losses for mirroring
837 Fina oil pourer and graduated set of ceramic dolphins
838 T-junction road sign
839 20no. American licence plate signs, 21 items
840 Millers Pistoneeze, an illustrated 5gallon can
841 Shell, original 1950s boiler suit with applied Ferrari badge as per pit

crew (36ins)
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842 Shell, garage lubrication chart carousel, 15 double-sided leaves and
complete with wall mount, a rare item

843 Shell, garage lubrication charts double-sided leaves (5)
844 Shell, garage lubrication charts double-sided leaves (5)
845 Mobiloil company oiltanker restaurant side plate, logo'd with

backstamp

846 Shell, A Century in Oil, together with promotional welding glass and
cardboard placard

847 Shell, advertising mirror depicting 2gallon can (crack), 26x8ins
848 Trico Wiper Arms and Blades, a point of sale dispensing cabinet
849 BP New Economy motor oil 2/6pint, a double-sided display stand

sign

850 Trico Wiper Arms point of sale display, together with logo'd rain
hood

851 Gulf, double pump oil dispenser by Muller, c1960s reliveried for
Gulf set at Goodwood Revival

852 Trico countertop illustrated advert
853 HMV Radio, a very fine and rare enamel sign 72x18ins with pictorial

image (losses)

854 Esso oil bottle crate and 7 various size Essolube bottles
855 Mercedes-Benz 600 Grosser (M100), a rare unopened 0.5litre oil can

and contents made specially for owners and part of the boot tool kit

856 Becker Autoradio, an original Perspex sign, 31x13ins
857 Wayne hand crank fuel pump, No. 49328/K, 76ins tall overall, for

restoration

858 Wakefield Castrol Oil, Free Crank Case Service, an enamel sign,
30x24ins

859 Castrol, a double-sided printed tin sign, 23 1/2 x 11ins
860 For Sale Steadman, Newport, a double-sided enamel estate agent's

sign

861 Sternol, a double-sided flanged enamel sign, 22x17ins
862 Accumulator Charged, a double-sided flanged enamel sign, 18x12ins
863 Stationer Stephen's Inks, a double-sided flanged enamel sign,

18x10ins

864 Maserati, Rolls-Royce, Ferrari 3 modern printed signs, 12x8ins each
865 Triumph, a circular decaled steel car sign, 9 3/4ins in diameter
866 Petroleum Spirit Pumps, 2no. printed aluminium signs, 16x12ins and

14x11ins

867 Qty motor related product tins etc.
868 Regent Havoline, a NOS printed aluminium sign, 20 1/2 x 11ins
869 BMC Oil Filter Element, a point-of-sale cardboard display board, 28

x 21 1/2ins

870 Regent, a 2gallon petrol can
871 Shell and Esso, 2gallon petrol cans (2)
872 Original Duckhams gear oil can, complete with bracket and contents,

fits into engine bulkhead and suits MG (TC & TD) Morris, Wolseley
and Riley, a rare period item

873 Torch, a plastic fuel pump globe
874 Castrol GTX, a promotional thermos flask, together with Castrol

table lighter, sticker and timing discs

875 Esso galvanised oil bottle crate, complete with 9 bottles
876 Player's Please, shop counter card sign, bulk tin and promotional

items

877 Essolube, a galvanised 8-bottle crate and contents
878 Cibie motorcycle head lamp countertop card display unit
879 KLG Plugs, a glass hanging clock (battery) 14 x 10 1/2ins
880 Selection of 1gallon fuel/oil cans (5)
881 Shell Motor Spirit, a 2gallon petrol can

882 Brass stirrup pumps (2), together with twin-cylinder foot pump
883 Remax Junior Stock Cabinet for Morris Cowley & Oxford, 14 x 11 x

8ins

885 Under bonnet inspection lamps (3)
887 Chloride Battery, a glazed demonstration board, 18 x 24ins
889 Rawlplug, a glazed demonstration board, 20 x 24ins
891 Dunlop, 2no. shelf edge signs, together with 3no. enamel tag signs (5)
893 BP Oil, mechanics boiler suit, 38ins
895 Pit crew overalls, 44ins
897 Qty of automobilia, to include Michelin mirror and Road Transport

brochure stand

899 RAC 50-year member plaque, CAV ashtray, brass fuel can nozzle (3)
903 Qty bicycle/sewing machine oilers, together with two bicycle bells
905 Selection of oil pourers, funnels etc.
907 Selection of motoring oil tins and related items (14)
908 Esso Two Stroke, a forecourt dispenser on trolley
909 Selection of motoring oil tins and related items (16)
910 Delco LoveJoy oil, an illustrated can
911 Lucas, Bluecol point-of-sale card ads
912 The Kerry Motor House Stove, lacking central component, cast iron
913 All Cars Stop Here, a 1920-30s reflective glass tram stop sign by

`Catchlite`, 14x20ins, not including frame

914 Esso Petroleum cast iron plate
915 Simca, a dealership double-sided wall-mount illuminating sign of

shield form, 37x36ins overall, c1960s

916 Simca Sales, a double-sided cast aluminium sign, c1950s, 29x19ins
overall

917 Shell Tractor Oil, a half-gallon liveried oil jug
918 Simca Service, a double-sided cast aluminium sign, c1950s, 29x19ins

overall

919 Van Houten's Cocoa, an enamel sign, 60 x 15ins, some re-painting
920 Delco-Remy Service, an enamel sign, 32x24ins
921 Three signs: Factories Act 1961, Electric Shock and Sprinkler

Installation

922 Delco Lovejoy Oil, a quart can with contents
923 Cleveland, a double-sided enamel sign, 30x18ins (losses)
924 Regent, an original shop window sticker, 13ins in diameter
925 Road Closed (41x31ins), Give Way (40x36ins); two modern reflective

signs

926 Give Way, Slippery Road, Parents and Children; 3 modern road
signs (damage)

927 1928 Petroleum Spirits condition of license sign
928 Citroen, a very fine pressed steel enamel sign, believed to be

1950s/60s, 34x39ins

929 2gallon fuel cans, plain (4)
930 Dunlop Sales Service, a single-sided enamel sign of winged circle

form, 29ins in diameter

931 2gallon fuel cans, plain (4), together with another
932 Castrol, a NOS printed aluminium sign, complete with packaging,

18ins in diameter

934 AA motorcycle specialist enamel sign, a very scarce find
935 Castrol Motorcycle Service, an illustrated printed aluminium sign,

27x18ins, NOS, complete with packaging

936 Jaguar illuminated sign
937 National Benzole Mixture, a reproduction Simplex wall clock, 13ins

in diameter

938 Vintage Shell sign
939 Champion, a wall clock in the form of a crash helmet
940 Vintage spark plug display
941 Blaupunkt, a Perspex wall clock, 14x14ins
942 Vintage Cromwell pudding basin helmet
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943 Royal Snowdrift Oil, an enamel sign, 12ins in diameter
944 Vintage Lodge Plugs, an enamel sign
945 Library, a Perspex framed sign, 27x12ins
946 BY19, an enamel signal post plate ex-Bolton Colliery signal box,

Tyneside

947 Blaupunkt Autoradio promotional figure, printed aluminium, 18ins,
NOS

948 Peugeot Automobiles, an original double-sided enamel sign, 39x19ins
949 32-page card Dunlop Maps in leather holder
950 Pictorial train warning sign, printed aluminium, 33x29ins
951 DANGER with skull and cross bone enamel sign, 13x1ins
952 Fire Exit, an embossed aluminium sign, 36x12ins
953 Qty fuel cans, oiling cans etc.
954 AJS Perspex roundel, 18ins in diameter, a period piece
955 Olympia, Danger and Visiting Vehicles, printed aluminium signs (3)
956 Citroen, an original double-sided illuminting dealership sign,

wall-mounting, 30x33ins

957 2no. sealed miniature Shell lubricating oil bottles, recommended for
Tri-Ang trains

958 Dunlop Stock Tyre Service, a two-piece enamel sign, 52x20ins each
959 Agricultural hydraulic 5litre oil can
960 Redex compression gauge
961 Midlands Counties Ice Cream, double-sided pavement sandwich

board

962 Customer's Motor sign and genuine Jubilee Hose sign
963 Lyons Maid Ice Cream, double-sided pavement sandwich board
964 Prima 5gallon drum hand-operated brass pump and another
965 Dagenite Batteries, a double-sided Perspex sign, 36x9ins
966 4no. Shell historic car collector's board and 103no. Shell unopened

packs of coins

967 Dagenite Motor Batteries, a double-sided flanged printed sign,
17x14ins

968 Gainsborough 1960s Monarch electric display box
969 Dagenite Topping Up Service, a forecourt water bottle
970 Reproduction Red Indian auto oil 1gallon petrol can
971 BP Visco Static, a forecourt display stand, complete with contents,

fibre glass construction with vertically sliding door, 58ins tall,
complete with original decals

972 Collection of three reproduction Reward signs
973 Miller Dynamo Lighting, a printed tin sign in form of a cyclist,

17x15ins

974 Crate of Castrol ephemera and collection of Castrol cans
975 V10 Kleber, a French enamel sign, double-sided sign, 1000x500mm
976 Teepol Shell 4gallon can
977 Duckhams label dispenser, together with half gallon oil pourer
978 Duckhams 2-stroke 5litre oil can
979 Esso Flit insect spray guns (2)
980 5litre Silkolene lubricants with Concorde on the can
981 Belstaff, a double-sided hanging illuminating sign, 39ins long

(damage)

982 Original vintage 5gallon Valor ESSO blue drum with original brass
tap and cap

983 Esso, a forecourt attendants coat, size small
984 5litre Castrol horticultural oil can with original picture of

lawnmower and rotavator

985 Esso, a forecourt attendants coat, ladies' size 16
986 10litre Finnigans Wax Oil can with picture of Mk.1 Cortina
987 National, a forecourt attendants coat
988 Castrol Forecourt oil dispenser, hand cranked
989 National, a mechanics boiler suit, size 40
991 National, a mechanics boiler suit, size 40, dark blue
993 New-Hudson, a 1980s reproduction enamel sign, 22x17ins
995 Redex forecourt dispenser

996 Pepsi, a large Perspex sign, 25x45ins
997 Drink Coca-Cola, an enamel sign, approximately 2ftx18ins
998 Esso Lubrication Service, a double-sided enamel sign, 31x32ins
999 Collection of vintage oil cans
1000 Castrol Anti Freeze, a rare water can, together with can and contents
1001 Collection of vintage oil pourers
1002 Esso Anti Freeze, a point-of-sale cardboard sign and can, rare items,

35x17ins

1003 Two aluminium Yamaha signs, 6ft tall
1004 Castrol Anti Freeze, a forecourt thermometer by Cowling, 22x8ins
1005 Two Castrol advertising signs, one depicting the Wall of Death
1006 Faller Auto Motor Sport, a countertop holographic 2-image advert,

illuminating and of plastic construction, together with brochure and
ceramic ashtray (3)

1007 WD 1939 1gallon petrol can
1008 Jerry can for water, WD 1944
1009 Duckhams Q Motor Oil Open/Closed, an original forecourt sign with

slight surface scuffs, embossed with the Duckhams name on base,
24ins wide and 47ins high

1010 WD 1940 1gallon petrol can
1011 Three red 1970s 1gallon petrol cans, two by Bell Ready can, by Never

Stop Sprint, Ipswich, Suffolk, Kesgrave

1012 Power 2gallon petrol can
1013 Regent 2gallon petrol can
1014 Glico 2gallon petrol can
1015 1930s Champion garage forecourt tyre inflator, made in USA
1016 An early James Cycles enamel sign
1017 Mixed lot of autojumble
1018 Mixed lot of autojumble
1019 Esso enamel sign, 12x24ins
1020 Redline enamel sign, 28x48ins
1021 Conoco enamel sign, 16x14ins
1022 Champion enamel sign, 17x11.5ins
1023 Ford enamel sign, 15x11ins
1024 Firestone enamel sign, 16.5x7ins
1026 R. Maddox & Co. steam engine enamel sign, 60x40ins
1027 Metal signs, featuring classic commercial vehicles (10)
1028 Assorted commercial vehicle themed metal signs, featuring Foden,

AEC etc.

1029 Assorted commercial vehicle themed metal signs, featuring
Scammell, AEC etc. (6)

1030 `Exit 25mph`, a metal sign
1031 Valor paraffin can
1032 Box of oil cans
1033 2gallon petrol cans with tops (2)
1034 1gallon petrol can with top
1035 Alfa Romeo, a dealer's wall-mounting badge, 32ins diameter, good

colours

1036 Daewoo, a dealer's illuminating sign front, 27x20ins
1037 Abarth, a dealers wall-mounting Perspex shield with applied

graphics, 22x20ins

1038 Coca-Cola, a double-sided flanged sign with revolving bottle, applied
graphics, 28x21ins

1039 Wall's Ice Cream, a double-sided printed sign, 19 1/2x14 1/2ins
1040 Will's Gold Flake, an enamel sign, 28x13ins, together with Capstan,

an abbreviated enamel sign, 24x18ins (2)

1041 Lucas and Jeep, two aluminium signs, 27x20ins and 39x22ins
1042 Abarth, two aluminium signs with applied graphics, 39x21 1/2ins (2)
1043 Fiat, two dealership aluminium signs, 39x21 1/2ins and 41x30ins (2)
1044 Godwin PL petrol pump
1045 Castrol Wakefield gear oil dispenser
1046 Castrol oil can, together with another
1047 Castrol two-stroke self-mixing dispenser, together with 2no. oil

dispensers
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1048 Qty various oilers, pourers and cans etc, to include Shell, Dunlop etc.
1049 London Oil Corporation Ltd 5gallon petrol can, together with

another

1050 Castrol, gear oil pump, together with 25l oil can
1051 Ferrari, a professionally sandblasted, painted and liveried oil drum

table, 23x23ins

1052 Lamborghini, a professionally sandblasted, painted and liveried oil
drum table, 23x23ins

1053 Maserati, a professionally sandblasted, painted and liveried oil drum
table, 23x23ins

1054 Original Michelin cycle tyre enamel sign
1055 Original David Brown sales and service enamel sign
1056 Shell, an original French key fob point of sale sign
1060 Douglas EW 350cc engine c.1926  Engine No. YE 5844 Complete

with flywheel, magneto, clutch, Brown & Barlow carburettor and
Lodge plugs, turning freely with evidence of compression

1061 Two vintage car clocks by Smiths and Watford respectively,
mechanical wind

1062 Douglas EW gearbox No. K 246, together with other spares,
including footboards, valves, gearbox parts, rearbrake set up jig,
valves, timing cover etc.

1063 Hub caps, a qty to include Mercedes, BMW, Jaguar etc. (23)
1064 Set of classic car front seats in red leatherette, folding, origin

unknown

1065 2 pairs of 9ins headlamps, together with 2 shells and various mounts,
spares or repair

1066 Vintage car lamps and related parts for spares or repair
1067 Ball mount wing mirrors, some with parabolic glass, various sizes
1068 Speedos, Cooper Stewart 90mph, FoMoCo 110mph, Smiths 60mph,

together with temperature gauge and two electric horns

1069 Vintage and classic vehicle rear lights, reflectors, side lights etc.
1070 Vintage and classic vehicle spares, various parts for spares or repair
1071 Two car dashboards, complete with instruments
1072 Qty of vintage car hood irons, various widths
1073 Vintage touring car rear screen by Beatonson, 11 1/4ins tall, 28

3/4ins wide, side screens 13 3/4ins wide

1074 Collection of unused seat belts, 6 boxes, including fixtures and
fittings (NOS)

1075 Lucas 8cylinder distributor no. 41382E, together with 4cylinder
Lucas distributor no. 4A

1076 Blaupunkt car radios 1960-70s, Goslar (cassette/radio) and Hamburg
models, complete with display stand

1077 Ferodo/Tapley brake meter, together with leather change pouch
1078 Hirschmann electric car aerial as used on Mercedes, Rolls-Royce,

Bentley etc c1960s/70s

1079 Kenwood KDC-BT40W CD player, boxed, NOS, together with Sony
speakers

1080 Sedan, a point-of-sale card of 6 chrome car accessory reflectors,
c1960s

1081 Nenette car duster
1082 Novelty radios (6), stated to be working (batteries required)
1083 2no. bulb horns, together with vintage Lucas battery filler and

assorted signs and Rolls-Royce Meteor engine piston (ex-Centurion
tank), converted to ashtray and a Budenberg pressure gauge

1084 Suzuki 0171 frame in good order

1085 Qty of spot/fog lamps, to include Fog-Ranger, Lucas, Miller, Jaguar
early 1960s vehicles

1086 Qty Lucas light lens for Morris cars, ISIS, Cowley
1087 Large qty of NOS spark plugs, Champion, KLG and A/C
1088 Large qty of speedos, rev' counters and clocks, approximately 14,

mainly BMC

1089 Lucas glass washer bottles, chrome and Mazac trim parts
1090 Box of hand tools, spanners, screwdrivers and more
1091 2no. sets super 4x4 large spot lamps
1092 Super 4x4 large spot lamps (4), together with 3 Durite spot lamps
1093 Large qty of spray guns, to include Devilbiss, Sealey, Bergen,

Sherstone, some new

1094 Qty air tools, polisher stone chip guns etc.
1095 Pr. Lucas P100 headlamp P100 as fitted to early Jaguar, Bentley,

Rolls-Royce, Vauxhall, Shearline, together with another for spares

1096 Qty automotive spares, to include Lucas wiper motors, 100E rear
lights, spot lamps (new), brake shoes and early washer bottles etc.

1097 Triumph, BSA etc. clutch baskets
1098 Matchless, AJS, BSA etc. motorcycle spares (4 boxes)
1099 EDL 1950s engineer's inspection light from Cambridge University
1100 EDL 1950s inspection light WC4 F 74 stamp
1101 Standard Flying 8 or 4/8 hubcap set, together with 2 lubrication

charts

1102 EDL 1950s inspection light
1103 A qty of logo'd puncture repair outfit tins (10)
1104 EDL 1950s inspection light with Mazda shade
1105 Industrial desk lamp with the inscription `Gallenkamp London

511/5`

1106 SJJ 178 a pair of pressed aluminium number plates
1107 Genuine 1950s blue Honda motorcycle helmet - UK 7 1/8
1108 Crate of vintage car parts
1109 Four chrome hub spinners, make unknown
1110 Sun VAT 33 vintage battery tester
1111 Vintage paraffin heaters (3)
1112 Charabanc collapsible access ladder of oak and steel construction, an

uncommon item

1113 Crypton battery charger
1114 Nuswift and Petrolex car fire extinguishers (2)
1115 Metal bender (ideal for vehicle restoration)
1120 Willocq Bottin, a pair of early headlamps
1121 Dietz driving lamp
1122 King of the Road brass carriage lamp
1123 Swallow sidecar spoked wheel and frame
1124 Bentley Rolls-Royce toolbox, 90% complete
1125 Qty vehicle light lenses
1126 Pr. headlights
1127 Panasonic 80W sub-woofer, together with CB radio and ancillaries
1128 Sidewinder, the L plate law loophole exploiting parallelogram 70s

sidecar, a rare item

1129 Watsonion side car, c1930s 'boat prow' type
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CONDITIONS OF BUSINESS (ON-LINE)

 

Information for Buyers

1. Introduction

1.1 The following informative notes are intended to assist Bidders and Buyers and form part of our Conditions of Business, including the Information for Buyers, Conditions of Sale and the

Terms of Consignment for Sellers, which are readily available for inspection on our web-site (www.cheffins.co.uk) and at our offices. All Bidders and Buyers will be deemed to have read

and accepted these terms and conditions prior to bidding. Our staff will be happy to help you if there is anything you do not fully understand.

1.2 Please refer to Clause 1 of the Conditions of Sale if you are unsure about the meaning of any defined term.

1.3 Except where the context otherwise requires words denoting the singular include the plural and vice versa. Words denoting one gender include all genders and words denoting persons

include corporations and vice versa.

1.4 The Auctioneers may supplement or supersede these Conditions in whole or part with Special Conditions applicable to a specific sale or Lot which will be announced at the time of sale.

No employee or agent of the Auctioneers has any authority to vary these Conditions.

2. Buyers Premium

2.1 All purchases will be subject to a buyer’s premium as stated in the foreword or special conditions on all Lots sold by auction or by private treaty:

The Buyer’s Premium will be subject to a minimum charge of £2.50 plus VAT per Lot and to the Conditions below.

2.2 VAT at the standard rate will be charged on all charges except those detailed in 4.2 below.

3. Entry to the Sale Site

3.1 Any person entering the Sale Site does so at their own risk.

3.2 Any person entering the Sale Site must comply with the requirements of all Health and Safety notices.

3.3 The Auctioneers reserve the right to refuse admission to any person or entry of any Lots in to the Sale without giving any reason.

4. Value Added Tax 

4.1 VAT at the standard UK rate will be added to the hammer price on all Lots unless the Lot is sold under either the Margin Scheme (including second hand vehicles) or the Auctioneers’

Margin Scheme when VAT will not be added separately to the hammer price. Under the Margin Scheme or the Auctioneers’ Margin Scheme, the Buyer’s Premium will be shown inclusive

of VAT which cannot be reclaimed as input tax. The Auctioneers may choose, entirely at their discretion, to use one or both of these Schemes in any Auction for eligible items. Lots included

under one of these schemes will be marked in the catalogue with either an ‘M’ or an ‘A’. The only other exception will be in the case of ‘zero-rated’ or ‘exempt’ items which will be marked

in the catalogue with either a ‘Z’ or an ‘E’ and will not attract VAT. Prospective Purchasers should check with the Auctioneers before bidding if they are unsure in to which category any Lot

falls. Full details of both the Margin Scheme and the Auctioneers’ Margin Scheme can be found on the HMRC website 

www.hmrc.gov.uk notices 718, 718/1 and 718/2.

4.2 Purchasers from the European Community countries outside the UK who are registered

for VAT or its equivalent in their member state will be required to supply the Auctioneers

with their VAT/FISCAL number and a copy of their VAT registration certificate. Once the

VAT number and customer details have been checked by the Auctioneers with the Europa

website, any standard rated items, together with any Buyer’s Premium charged thereon, may

be zero rated for UK VAT purposes. The zero rating of items purchased is also subject to the

auctioneers receiving valid proof that the items have been removed from the UK and

delivered to the Purchaser’s address in another EU member state within the required time

limits. If acceptable evidence is not received within these time limits, VAT at the standard

UK rate will become payable and will not be recoverable by the purchaser. Details of the

evidence required and the time limits are available from the Auctioneer’s office. A VAT

Deposit equivalent to the UK standard rate of VAT may be taken in some circumstances

entirely at the discretion of the Auctioneers. Once all the required evidence of removal from

the UK has been received within the time limits, this Deposit will be returned to the

Purchaser. If the evidence is not received on time or is insufficient, the VAT Deposit will be

paid over to HMRC as VAT. Where any of the above VAT registration information is not

made available to the Auctioneers or where the Purchaser is not VAT registered for VAT in

their member state, VAT at the standard UK rate will be charged on all standard rated items

and this will not be recoverable.

4.3 Overseas Purchasers, from countries outside the European Community, will be required

to pay a VAT Deposit equivalent to the standard UK rate of VAT. This amount of VAT

Deposit will be refunded to the overseas purchaser if the Auctioneers receive satisfactory

evidence of export within the required time limit. Details of the evidence required and the

time limits are available from the Auctioneers office and will include original copies of the

relevant Export Lodgement Advice and a satisfactory Bill of Lading or Certificate of

Shipment clearly identifying the goods. If acceptable documents are not received within the

relevant time limits, the VAT Deposit will be paid directly to HMRC as VAT.

5. Description and Condition of Lots

5.1 As agents for the Seller, the Auctioneers are primarily dependant on the information

provided by the Seller and any statement, written or verbal, made by the Auctioneers in

respect of any Lot as to genuineness, origin, date, age, provenance, condition or estimated

selling price, including condition reports which may be provided at the Buyer’s request, is a

statement of opinion held by the Auctioneers. It is, however, deemed that prospective Buyers

have inspected the Lots on which they intend to bid at pre-arranged viewings. Accordingly,

the Auctioneers accept bids from potential Buyers on the basis that the Buyers (or their

advisors) have fully inspected the Lot prior to bidding and have satisfied themselves prior to

bidding in relation to the condition and accuracy of the description of the Lot.

The nature of the Lots sold at Auction is such that they will rarely be in perfect condition and

http://www.cheffins.co.uk/
http://www.hmrc.gov.uk/
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are likely, due to their nature and age, to show signs of wear and tear, damage, or other

imperfections, restoration or repair. Any reference to condition by the Cheffins will not

amount to a full description of condition. Photographs included in Cheffins’ sale catalogues

or on the website, are not representative of the condition of any Lot.

All Lots are sold ‘as seen’ with all faults and errors of description.  Purchasers should satisfy themselves prior to the sale as to the condition of each Lot and should exercise and rely on their

own judgement as to whether the Lot accords to its description.  Neither the Auctioneers, their servants nor agents are responsible for errors of description or for the genuineness or

authenticity of any Lot.  No warranty is given by the Auctioneers, their servants or agents or by any Vendor to any Purchaser in respect of any Lot and any express or implied conditions or

warranties are excluded to the fullest extent permitted by law.

Cheffins draw the Buyer’s attention to the exclusion of liability for the condition of Lots contained in the Conditions of Sale. Neither the seller nor Cheffins as the Auctioneers, accept any

responsibility for the condition of any Lot.

5.2 Certain machines could contain hazardous substances such as blue and white asbestos, dangerous chemicals and other hazardous substances which, if not handled correctly and disposed

of correctly, could be in breach of Health and Safely at Work Act 1974, Control of Substances Hazardous to Health Regulations 1988 (COSHH) or other current legislation. The buyer

undertakes to handle and dispose of correctly, any toxic chemicals and dangerous substances and to indemnify the Auctioneers against any failure to observe these undertakings.

6. Bidding

6.1 Bidders are required to register on Cheffins on-line bidding platform and will be required to pay a deposit, the amount of which will be stated in the specific conditions of sale or

foreword. Lots will only be invoiced to the name and address on the Purchasers Registration Form and cannot be transferred to another name and address. Cheffins can only accept payment

from the registered Bidder.

6.2 Commission Bids may be left online by a Bidder indicating the maximum amount to be bid (excluding VAT and Buyers Premium and any other charges which may apply). Subject to the

reserve price of the Lot and any other bids received, the sale may be concluded for less than the maximum bid. The Bidder will not have any claim against the Auctioneers or their employees

if for any reason the commission bid is not executed. If two bidders submit identical bids, the first bid received has priority.

6.3 A deposit of between £250 and £2500 (variable dependent on sale type) will be required via their debit card prior to bidding

The Auctioneers reserve the right to refuse the registration of a bidder entirely at their discretion.

7. Payment

7.1. All Lots purchased through the on-line bidding platform must be paid for by the purchaser within one week of the end of the sale

7.2 We accept the following methods of payment:

      Bank Transfer- direct to our bankers at Barclays Bank PLC, St Andrews Street, Cambridge 

      Sort Code: 20-17-68

      Account Number: 50237698

      Swift Code: BARC GB 22

      IBAN: GB43 BARC 2017 6850 2376 98

      Please quote your buyers number or name as reference

 

     

 

      Cheques- Cheques are accepted entirely at the Auctioneer’s discretion and any cheques

tendered

      will need to be cleared before removal of the Lot is permitted (please note you must allow

6

      working days for a cheque to clear).       

 

      Debit Cards- Payments can be made in person at the Machinery Saleground office or over

the      telephone.

     

7.3 Sold Lots can only be released to the Buyer on Cheffins’ receipt of payment in full and

cleared funds of the invoice total.  

 

7.4 As provided by the Late Payment of Commercial Debts (Interest) Act 1998, the

Auctioneers reserve the right to charge the Buyer interest at 8% above the prevailing base rate

set at the time by the Bank of England, for any unpaid account.

 

7.5 If an account remains unpaid and legal action is taken by the Auctioneers in order to

obtain payment, the Auctioneers reserve the right to demand in full from the Buyer, all legal,

professional and associated costs resulting from such action.

 

8. Export of Goods

 

tel:2017
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8.1 Any Lot purchased at Auction may be subject to export restrictions or may require a

licence for export out of the United Kingdom, for example depending on the age and value of the Lot or if the Lot contains organic or endangered materials that are restricted from export

(Please refer to 5.3 above).

 

8.2 The Buyer is responsible for obtaining any licences which may be required (including any licence that may be required for import onto the destination country). The delay or denial of

any such licence will not be grounds for the Buyer to cancel any purchase.

 

8.3 At the Buyers’ request, we can assist in the application for the export of goods outside of the UK.

 

9. Collection and Storage

 

9.1 Please note that all Lots must be paid for in accordance with Clause 7 above. Lots cannot be released until payment (including Buyer’s Premium and VAT where applicable) has been

received by the Auctioneers in full and cleared funds for all items purchased. Any delay of payment may result in the Buyer incurring storage charges.

 

9.2 Collection of Lots is the Buyer’s sole responsibility. Buyers will be required to produce proof of identity on collection of the Lot.

 

9.3 Any Lot which, without the express written consent of the Auctioneers, has not been collected within the time stated on the specific conditions of sale will be subject to a £25/day storage

charge prior to collection

 

9.4 Lots purchased at Cheffins on-site venues will be subject to special collection/clearance terms which will be published in the appropriate auction catalogue.

 

10. Inspection of Goods

 

All Lots are sold with all faults and imperfections and errors of description. Purchasers should satisfy themselves prior to the sale of the Lots as to the condition of each Lot and should

exercise and rely on their own judgement as to whether the Lot accords to its description. Neither the Auctioneers, their staff or agents are responsible for errors of description or for the

genuineness or authenticity of any Lot. No warranty is given by the Auctioneers, their staff or agents or by any Vendor to any Purchaser in respect of any Lot and any express or implied

conditions or warranties are excluded to the fullest extent permitted by law.  

 

11. Insurance

 

The Auctioneers are unable to provide insurance on any Lot in the sale. The Purchaser is

responsible for insuring any item with effect from the time the item is successfully purchased

on-line

 

12. Compliance with Road Traffic Acts, the Health and Safety at Work Act and all

other Acts and Regulations applicable to Farm Safety

 

12.1 The Purchaser of any vehicle or trailer is responsible for complying with all legal

requirements as to the construction and the use of such vehicle or trailer and for obtaining all

certificates, permits or other authorisation necessary before such vehicle or trailer can be used

on the road.

 

12.2 The Purchaser of any Lot is responsible for complying with all legal requirements

regarding the safe use of items purchased at a sale and shall ensure compliance with all

relevant legislation relating to the safe use of any item.

 

13. Auctioneer’s Right to Annul Sales

 

In the event of any dispute or refusal to pay or of non-payment on the part of the Purchaser,

the Auctioneers may, entirely at their discretion, annul and cancel the sale of such Lot or

Lots.

 

14. Agency

 

The Auctioneers act as agent for the Seller whose identity, for reasons of confidentiality, is
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not normally disclosed to the Buyer. If a Buyer purchases at Auction, the Contract of Sale is

made directly between the Buyer and the Seller.

 

 

 

 

 

 

 

                            

 

 

 

 


